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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199916/answer/199928




3mpaBcTByiTe! OPPEKTUBHOCTD IyUeBOil Tepanuu OyHeT olleHeHa yepe3 3 MecsIla 110 pe3yibTaTaM
ananu3sa [ICA u, mpu HeoOX0guMOCTH, Ha ocHOBaHUU JaHHBEIX KT opraHoB Ta3a. Kak 0HKOypoOJIOT C
OONBILINM CTaXKeM, MOTY IIPU3HATh J03y 00IyYeHUs CIIUIIKOM MaJIeHbKOM - TOTOBOPUTE 00 3TOM CO
CBOMM JleyallluM BpadyoM. ['oOpMOHanbHas Tepanus Ha3HayeHa B KaueCTBe I0A0epKUBaoLel
Tepaluy, IOTOMYy ee NO3UPOBKa f0CTaTO4YHa. [IpoBeieHre paguKaIbHOTO OIIePaTUBHOIO JIeUeHU
BO3MOXKHO, XOTSl ¥ TEXHUUYECKHU 3aTPyIHUTENbHO. [ToKa roBOpUTh 06 3TOM paHo, HYKHO
OpUEHTHUPOBaThCS Ha noka3sarens [ICA cnycTs 3 Mecslia IpueMa KacopmeKca.



